

Содержание:

ВВЕДЕНИЕ

Актуальность темы. В настоящее время в Российской Федерации в условиях перехода к рыночным отношениям функции страхования значительно обновляются. Они становятся рациональным, экономичным механизмом защиты имущественных интересов хозяйствующих субъектов товаропроизводителей, услугодателей, граждан. Сами методы и формы регулирования также меняются, и не только в сторону ужесточения, но и в сторону расширения депозитарных норм. Так, рассматриваются вопросы о замене лицензирования, на контроль саморегулируемых организаций (далее СРО), по аналогии со строительной деятельностью, которая по инициативе Д.А. Медведева регулируется соответствующими СРО и т.д.

Следует сказать, что развитие рыночных отношений сопровождается ростом страховых услуг, опосредующих рынок средств производства, потребительских товаров, капиталов, ценных бумаг, труда, рабочей силы. Появляются новые виды страхования и развиваются уже известные его формы

Государство может участвовать в рыночных отношениях как страховщик через государственные страховые организации и оказывать воздействие на функционирование страхового рынка различными правовыми и законодательными актами. И поэтому все-таки на сегодняшний день доля публичных методов регулирования страховой деятельности сверх высока, а наиболее распространенная форма – норма права.

Отметим, что для каждого юриста важно четко представлять нормы ГК РФ, Закон РФ от 27.11.1992 № 4015-1 (ред. от 30.11.2011) «Об организации страхового дела в российской федерации» и др. актов.

А в целом же государственное регулирование страховой деятельности дополняет рыночный механизм страхования, усиливает его положительные стороны. При этом механизм государственного регулирования страховой деятельности «сплетается» с рыночным механизмом страхования.

Это все подтверждает актуальность написания темы, заявленной названием курсовой работы.

Целью является рассмотрение особенностей государственного регулирования страхования.

Для достижения указанных целей были поставлены следующие задачи:

- изучение сущности страхования;

- анализ общих положений о методах регулирования страхования;

Методологическая основа: формально-логический, системный подход, анализ, синтез информации, социологические методы научного познания.

Объектом исследования являются общественные отношения, связанные с государственным регулированием страховой деятельности.

Предмет исследования - механизмы государственного регулирования страховой деятельности.

Теоретическая основа. Важную помощь автору в написании курсовой работы оказали статьи, книги и монографии отечественных специалистов-юристов, цивилистов и правоведов по данной тематике, таких как: А.Л. Алякринский, Г.Н. Белоглазова А.П. Сергеев и Ю.К. Толстой, В.Р. Идельсон, В.В. Крюков, Ю. Фогельсон, В.М. Шахов и др.

Структура и объем исследования были определены, исходя из цели, задач. Курсовая работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка использованных источников.

Глава 1. Анализ общих положений о методах регулирования страховой деятельности

1.1. Понятие страхования

По мнению Г.Н. Белоглазовой, страхование – это не только правовая категория, но и система экономических отношений, которые включают совокупность форм и методов формирования целевых фондов денежных средств и их использование на

возмещение ущерба, обусловленного различными непредвиденными неблагоприятными явлениями (рисками). Выражает функции формирования специализированного страхового фонда; возмещения ущерба; предупреждения страхового случая. [14, стр. 65]

Страхование – это совокупность особых замкнутых перераспределительных отношений между его участниками по поводу формирования за счёт денежных взносов целевого страхового фонда, предназначенного для возмещения возможного ущерба, нанесённого субъектами хозяйствования, или выравнивания потерь в семейных доходах в связи с последствиями происшедших страховых случаев. [24, стр. 270]

Страхование – это способ возмещения убытков, которые потерпело физическое или юридическое лицо, посредством их распределения между многими лицами (страховой совокупностью). [14, стр. 22]

Возмещение убытков производится из средств страхового фонда, который находится в ведении страховой организации (страховщика). Объективная потребность в страховании обуславливается тем, что убытки подчас возникают вследствие разрушительных факторов, вообще не подконтрольных человеку (стихийных сил природы), во всяком случае не влекут чей-либо гражданско-правовой ответственности. В подобной ситуации бывает невозможно взыскивать убытки с кого бы то ни было, и они «оседают» в имущественной сфере самого потерпевшего. Заранее созданный страховой фонд может быть источником возмещения ущерба. Страхование целесообразно только тогда, когда предусмотренные правоотношениями страхователя и страховщика страховые события (риски) вызывают значительную потребность в деньгах. Так, например, физическое лицо, у которого эта потребность возникает, как правило, не может покрыть ее из собственных средств без чувствительного ограничения своего жизненного уровня. [14, стр. 105]

Как уже отмечалось, страхование представляет собой объективно обусловленный вид экономической и социальной деятельности. В этом качестве оно в состоянии существовать и функционировать без всякого регулирования или влияния со стороны государства, развиваясь под влиянием собственных экономических законов, носящих объективный характер. Так оно и было в момент зарождения страхования как экономической реалии. [17, стр. 241]

Однако по мере развития и становления самого государства страхование все более и более становится объектом регулирования со стороны государства.

Под правовым регулированием страховой деятельности понимается система методов воздействия государства на организацию страхового дела в стране и осуществление страхования. [11, стр. 107]

Целями правового регулирования страховой деятельности являются:

- 1) организация страхового дела в стране в соответствии с потребностями защиты имущественных интересов граждан, юридических лиц, самого государства и его субъектов;
- 2) типизация условий и правил страхования, что упрощает порядок его осуществления;
- 3) развитие рынка страховых услуг, повышение экономической эффективности и социальной значимости страхования;
- 4) защита прав страхователей как субъектов страхового отношения.

Направления правового регулирования страховой деятельности: [5, стр. 170]

- 1) установление правосубъектности субъектов страховой деятельности;
- 2) правовое регулирование страховых отношений;
- 3) государственный надзор за осуществлением страховой деятельности;
- 4) обеспечение финансовой устойчивости и платежеспособности страховых организаций;
- 5) пресечение монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции на рынке страховых услуг;
- 6) обеспечение исполнения предписаний норм страхового законодательства.

Методами осуществления правового регулирования страховой деятельности выступают те конкретные приемы и способы, посредством которых государство осуществляет это регулирование.

Эти методы различаются в зависимости от цели государственного регулирования и его направления. [15, стр. 140]

Основные методы осуществления государственного регулирования страховой деятельности будут рассмотрены ниже при рассмотрении отдельных направлений этого регулирования. [14, стр. 207]

Правовое регулирование страховой деятельности осуществляется посредством властных предписаний, адресованных субъектам страховой деятельности, и производится в определенных правовых формах.

В завершение параграфа отметим, что именно поэтому с юридической точки зрения правовыми методами регулирования страховой деятельности выступают: [8, стр. 144]

- 1) издание правовых актов, носящих нормативный характер. Совокупность этих актов формирует страховое законодательство;
- 2) издание правовых актов, носящих индивидуальный характер. Примером таких актов выступает лицензия, выдаваемая уполномоченным государственным органом – органом страхового надзора страховой организации, в силу чего данная организация получает право на осуществление определенного вида страхования;
- 3) привлечение лиц, виновных в нарушении страхового законодательства, к установленной юридической ответственности. Это выступает в качестве одной из мер, обеспечивающих исполнение предписаний норм страхового законодательства. [14, стр. 44]

1.2. Формы правового регулирования страховой деятельности в РФ

Формы правового регулирования страховой деятельности – это то внешнее облечение, которое получают методы воздействия на участников страхового рынка. [16, стр. 108]

Их можно подразделить на две базовые формы:

1. Нормативно-правовое регулирование.
2. Индивидуально-правовое регулирование (казуальное).

1. Нормативное регулирование является первичным, именно с него начинается правовое регулирование. Нормативное регулирование носит общий характер, т.к. осуществляется при помощи норм права. Нормы права это правила поведения

общего характера, поскольку они адресуются любому и каждому и рассчитаны на неопределенное число типичных ситуаций. Таким образом, нормативно-правовое регулирование связано с регулированием неопределенного числа типичных ситуаций и направлено на упорядочение поведения неопределенного круга лиц. Однако нормативное регулирование имеет существенный недостаток – не в состоянии учесть все разнообразие конкретных отношений. Поэтому оно нуждается в дополнении его индивидуальным регулированием. [17, стр. 105]

2. Индивидуально-правовое регулирование является вторичным, дополнительным и всегда следует за нормативно-правовым регулированием, является его продолжением. Индивидуально-правовое регулирование носит конкретный характер, т.к. связано с регулированием конкретных отношений, ситуаций и направлено на регулирование поведения конкретных лиц. Такое регулирование как бы преломляет нормативно-правовое регулирование в область конкретных отношений и продолжает его на индивидуально-конкретном уровне. Индивидуально-правовое регулирование может осуществляться двумя путями: [17, стр. 35]

Регулирование, осуществляемое различными индивидуально-правовыми предписаниями или велениями третьих лиц, не являющимися участниками регулируемых отношений, и оно осуществляется при помощи различных государственных органов - судов, органов администрации, милиции и т.д. Они осуществляют разрешение имущественного спора (суд), вынесение постановления о наложении административного взыскания за нарушение деятельности страхового агента и т.д. Или же стороны заключают соглашения о третейском суде, которому и поручают разрешение спора, обязуясь подчиниться его решению. Это имеет место чаще всего между предпринимательскими, коммерческими структурами (страховыми компаниями). [4, стр. 180]

Регулирование при помощи индивидуально-правовых средств, например, договор, соглашение и т.д. Осуществляется самими субъектами – участниками отношений (саморегулирование). Это наиболее распространенная форма саморегулирования, позволяющая учесть особенности конкретных отношений, интересы участников отношений на основе их свободного волеизъявления, взаимного согласия.

Формой саморегулирования являются не только договоры, но и другие акты. Среди них можно назвать различного рода уставы, принимаемые общественными объединениями, профсоюзами, кооперативами, страховыми обществами и т.д. Уставы страховых компаний (обществ) и многих других организаций подлежат

обязательной государственной регистрации. Фактом регистрации государство подтверждает правовой статус соответствующей организации. [17, стр. 454]

Выводы.

Таким образом, подводя итог параграфу отметим, что осуществление правового регулирования страховой деятельности представляет собой как бы своеобразную цепочку: на первом плане – нормативно-правовое регулирование, а затем подключается к нему индивидуально-правовое регулирование.

Глава 2. Анализ особенностей регулирования страховой деятельности в РФ

2.1. Государственный надзор за осуществлением страховой деятельности

В страховании задействовано большое количество людей, при этом в обороте находятся огромные деньги. Поэтому не исключена возможность столкновения самых разных интересов, а значит, и злоупотреблений. [8, стр. 424]

Государство, издавая различные нормативные акты, создает, как правило, специальную службу, осуществляющую контроль в сфере страхового дела и регулирующую деятельность субъектов страхового дела.

Что и является специальным публичным методом правового регулирования страховой деятельностью. [4, стр. 44]

Деятельность этой службы обычно выражается понятием «осуществление страхового надзора».

В России в настоящее время таким органом является Федеральная служба страхового надзора, находящаяся в ведении Министерства финансов Российской Федерации и именуемая «орган страхового надзора».

Государственный страховой надзор осуществляется в целях соблюдения субъектами страхового дела страхового законодательства, предупреждения и пресечения нарушений этого законодательства, обеспечения защиты прав и законных интересов страхователей, иных заинтересованных лиц и государства, эффективного развития страхового дела. [2, стр. 41]

Финансовый рынок и его структура сегодня очень популярные и интересные темы. Финансовый рынок на планете включают национальных и международных рынков, которые обеспечивают накопление и перераспределения средств между субъектами рыночных отношений различных финансовых учреждений, для того, чтобы достичь баланса между спросом и предложением капитала.

Финансовый рынок и его структура играют важную роль в мировой экономике. Финансовый сектор, в том числе финансово-кредитной сфере, очень специфической подготовкой, и прибыль и доходность. Финансового рынка заключается в обеспечении общества в сфере финансовых услуг и сэкономить деньги в нужном месте в нужное время. Можно сказать, что финансовый рынок определенного товара-это деньги. Финансовый рынок представляет собой систему некоторых отношений механизм сбора и последующего перераспределения богатства на основе конкуренции за финансовые ресурсы между государством, уезды, филиалов и подразделений. Финансовом рынке и имеет очень сложную структуру. Разделить его на ряд отраслей, в том числе ценных бумаг, страхование иностранных инвестиций и кредитов. Цель продажи-Финансовая. Однако, следует отметить, что существуют некоторые различия в операциях в различных секторах финансового рынка. Если, например, на кредитном рынке деньги покупается и продается как таковой, то продажи эмиссионных ценных бумаг или будущих денежных поступлений. Финансового рынка и его структуру можно рассматривать с разных точек зрения. Финансовый рынок это не только способ перераспределения денег в экономике, но и общее состояние экономики государства и мира. Ее суть заключается не только в распределении финансирования, а также для выявления различных областях перераспределения. В финансовом рынке можно определить наиболее эффективные направления, где можно применить денежных средств. Финансовые рынки структура обычно представлена всего денежного рынка и рынка капитала кредитной. Подводные средства финансовые инструменты со сроком погашения менее одного года. Рынок капитала позволяет рынку долгосрочных или среднесрочных активов, это означает, облигаций, акций и денежных кредитов. Кредит на рынке долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных кредитов. Между ними практически невозможно провести четкую грань. Работа на финансовом рынке тесно с этой идеей, процентная ставка, это означает, что стоимость товара "деньги", проданного в форме кредита. - Формирование рациональной системы процентных ставок-одна из важнейших функций финансовых рынков, также имеют значительное влияние на эффективность экономики. Функции финансового рынка является весьма широким. К ним относятся, в первую очередь, обойти и перераспределение капитала.

Функции: обхват торговли, которые уменьшают затраты циклов экономики, помощи центральной концентрации капитала в целях содействия процессу воспроизводства без перерыва. Финансовый рынок России на современном этапе развития имеет свои особенности. Первый довольно резкое различие в уровне развития во всех областях. Второй раз инструменты, используемые в этой статье. Следует также отметить, что коммерческие банки на рынке основных финансовых агентов, имеют конкурентное преимущество. Преимущество жестких финансовых рынков, которые по два сектора фондовой и Форекс.

Каждая страна имеет свои специфические для финансовых учреждений, которые могут отличаться по нескольким направлениям: профессия, Размер, широкий спектр услуг. Тем не менее, все учреждения подобного типа ряд общих функций, которые не зависят от расстояний и местных условий: они могут помочь в развитии экономики и налаживании международных связей. Финансового рынка и финансового рынка является Тип механизма, который обеспечивает перераспределение капитала между заемщиками и кредиторами через посредников. Финансовый рынок-это форма комплексных правовых институтов, что передача кредитов заемщиков от хозяев и наоборот. Играть в текущее время 0:01 / Длительность 0:20 Загрузок: 0% прогресс: 0% 0:01 полноэкранный 00:00 Mute, чтобы перейти на веб-сайт финансового рынка: ее сущность и функции ссудного капитала является основой финансового рынка главным "товаром" на финансовом рынке деньги, покупать и продавать, они принимают форму кредитов. Финансовый рынок состоит из денежного рынка (который, в свою очередь, включают в себя межбанковский рынок, дисконтные рынок и валютный рынок) и рынок капитала (который состоит из фондового рынка, и средне-и долгосрочные кредиты). Денежный рынок состоит из краткосрочных кредитов (до года). Рынок капитала "был" акции и облигации среднесрочные и долгосрочные кредиты. Кредитный рынок продукции государством, банками и компаниями долгосрочных инвестиционных ресурсов. Межбанковский рынок является составной частью рынка ссудного капитала; на этом рынке временно свободные денежные средства размещены между банками в форме межбанковских депозитов на короткие сроки. На рынке бухгалтерского учета основным средством для лечения очень подвижны и изменчивы – это векселя и краткосрочные обязательства. Валютные рынки, баланс международных платежей трафика и финансовых обязательствах лиц (юридических и физических) в различных странах. Наиболее важные функции финансовых рынков: передача временно свободных денежных средств в ссудный капитал. Финансовые рынки, как и все рынки, есть много других функций: - мобилизация временно свободных накопления денег. Финансовый рынок

предлагает различные способы, чтобы вложить эти деньги для получения дохода в течение короткого времени, не делая ничего деньги, которые могут быть инвестированы в ценные бумаги или открыть депозитный счет в банке. В будущем, чтобы собрать достаточно денег, продать безопасность или взять кредит в банке. - Распределение имеющихся средств. Финансовый рынок обеспечивает движение капитала между различными отраслями. Предложение на рынке капитальных вложений, необходимых на условиях и структуре. Бесплатные деньги в достаточно большое число, чтобы инвестировать, а затем обратиться к заемному капиталу. - Функция перераспределения. Как только вся вода была в мобилизации и распределении финансовых рынков главной задачей становится задача обеспечения постоянного движения и распределения денежных средств. - Повышения эффективности экономики. Экономика может функционировать только при постоянном потоке денежных средств между компаниями, частными лицами, банками, предприятиями и государством. Основным механизмом, обеспечивающим продолжение перевода капитала на финансовом рынке. В дополнение к перераспределению средств на финансовом рынке требуется изменение риска. Например, если вы даете другу в долг и не возвращают риск дефолта будет отлично и Вы не получите никаких денег, но на свои собственные деньги. Но если вы положите деньги в банковскую гарантию и ваши друзья будут взять кредит от банка риск невозврата будет распространяться еще на берегу. Вы кроме того получите доход в виде процентов от размещения временно свободных денег.

Страховой надзор осуществляется на принципах законности, гласности и организационного единства. [7, стр. 174]

Страховой надзор осуществляется органом страхового надзора и его территориальными органами. [8, стр. 445]

Нормативные правовые акты, принимаемые органом страхового надзора, разъяснения органом страхового надзора положений страхового законодательства, единый государственный реестр субъектов страхового дела, реестр объединений субъектов страхового дела, информация о приостановлении или об ограничении действия лицензии, об отзыве лицензии (исключении сведений о субъектах страхового дела из единого государственного реестра субъектов страхового дела) и другая информация по вопросам страхового надзора подлежат опубликованию в печатном органе, определенном органом страхового надзора. [15, стр. 451]

Страховой надзор включает в себя:

- 1) лицензирование деятельности субъектов страхового дела, аттестацию страховых актуариев и ведение единого государственного реестра субъектов страхового дела, реестра объединений субъектов страхового дела;
- 2) контроль за соблюдением страхового законодательства, в том числе путем проведения на местах проверок деятельности субъектов страхового дела, и достоверности представляемой ими отчетности, а также за обеспечением страховщиками их финансовой устойчивости и платежеспособности; [14, стр. 145]
- 3) выдачу в течение 30 дней в установленных случаях разрешений на увеличение размеров уставных капиталов страховых организаций за счет средств иностранных инвесторов, на совершение с участием иностранных инвесторов сделок по отчуждению акций (долей в уставных капиталах) страховых организаций, на открытие представительств обоснование иностранных страховых, месяцев перестраховочных, брокерских и формирует иных организаций, стремиться осуществляющих деятельность в Защита сфере страхового обходиться дела, а также соискателя на открытие приостановлении филиалов страховщиков с выдана иностранными инвестициями;
- 4) является разработку и утверждение он нормативных и методических имущества документов по Эти вопросам деятельности реального субъектов страхового выплату дела;
- 5) обеспечение в странах установленном порядке кото реализации единой направления государственной политики в осуществляться сфере страхового Гришаев дела.

В процессе представительство осуществления страхового любому надзора субъекты жизни страхового дела переходного обязаны: [24, стр. 144]

- доля представлять установленную внешнее отчетность о своей субъекта деятельности, информацию о обязательное своем финансовом всегда положении;
- соблюдать банках требования страхового иное законодательства и исполнять исключена предписания органа наступления страхового надзора реальное об устранении помощь нарушений страхового аттестацию законодательства;
- представлять конститутивный по запросам Собрание органа страхового используются надзора информацию, параграфа необходимую для Сделан осуществления им действует страхового надзора (за две исключением

информации, развиваясь составляющей банковской страхователями тайну).

Страховая деятельность относится к жестко лицензируемым видам соответствующей деятельности. Одной из главных функций органа требования страхового надзора является выдача лицензий на осуществление страховой деятельности. [17, стр. 45]

Под лицензией понимается выдаваемое лицензию компетентным государственным органом разрешение особое гражданину или участниками юридического лицу признаваемым заниматься определенным видом страховой деятельности.

К лицензируемым видам деятельности в правовой сфере страхования относятся само иностранных страхование, перестрахование, взаимное страхование, страховая брокерская деятельность. Деятельность Гражданский страховых актуариев иностранные подлежит аттестации. [22, рабочей стр.105]

В качестве общего правила по установлено, что государственное право на лицензионный осуществление деятельности в Юридическая сфере страхового запрет дела предоставляется ограничено только тому урегулирование субъекту, который процессуальный имеет лицензию предписанием на право мирная осуществления страхового дела. В соответствии с ликвидации этим договоры ограничения страхования, заключенные государство при отсутствии быстрой лицензии, считаются период недействительными.

Юридическое лицо, зарегистрированное в осуществляет качестве субъекта субъектов страхового дела, связанные приобретает статус двумя этого субъекта и ведение право на учредителя проведение страховой актуарных деятельности с момента непогашенной получения лицензии. [17, демократическими стр. 244]

Лицензия пресечение может быть ФЗ бессрочной и действовать являющимися на всей сторону территории Российской юридическим Федерации. Однако Говоря допускается возможность появления выдачи лицензии, копия предусматривающей осуществление должен страховой деятельности государственных лишь на правовое определенной территории. [18, заявлению стр. 124]

Предусмотрена также выдача рыночных временных лицензий.

выдаваться Временная лицензия территориальный может выдаваться банковскую на срок:

- Алякринский указанный в заявлении заранее соискателя лицензии, любой но не исполненным более чем страна на три возникающие года;
- от силы одного года рынок до трех выражаются лет при осуществлять отсутствии информации, процессуальный позволяющей достоверно хранение оценить страховые осуществлении риски, предусмотренные действия правилами страхования, анализ представляемыми при разных лицензировании, а также в осуществление случаях, установленных филиалы страховым законодательством.

системы Срок действия представления временной лицензии ссылкой может быть страховые продлен по правоотношениями заявлению соискателя последствиями лицензии, если проблема иное не работников предусмотрено страховым актуарии законодательством. [14, стр. 44]

В различного продлении срока основа действия временной объективно лицензии может принята быть отказано, принятых если за полученной время ее Мефодия действия установлены разработанные нарушения соискателем квартал лицензии страхового природы законодательства, которые сохранении не устранены в деятельности установленный срок. [20, отношениям стр. 144]

Лицензии издание являются неотчуждаемыми, т.е. равной непередаваемыми лицензиатом принять другим юридическим Другое лицам.

Возникает финансовое вопрос: действует международные ли данная стоимость лицензия за сторонами пределами России? мнению Например, вправе специалистов ли российская нашему страховая организация (т.е. аттестат организация, зарегистрированная в Заметим России и получившая регулирование лицензию от придается органа страхового государственные надзора РФ) страховая осуществлять свою эффективного деятельность на функционировать территориях иностранных положение государств через проведение свои филиалы, заключенным представительство или СЗ через агента. размер Ответ на охватывает этот вопрос следует следует искать в состоянии законодательстве той территориальный страны, на Ликвидность территории которой Выражает данная деятельность потерпевшего осуществляется. [13, стр. 74]

Финансовый рынок и его структура сегодня очень популярные и интересные темы. Финансовый рынок на планете включают национальных и международных рынков,

которые обеспечивают накопление на направлении перераспределения средств между субъектами рыночных отношений различных финансовых учреждений, для того, чтобы достичь баланса между спросом и предложением капитала.

Финансовый рынок и его структура играют важную роль в мировой экономике. Финансовый сектор, в том числе финансово-кредитной сфере, очень специфической подготовкой, и прибыль и доходность. Финансового рынка заключается в обеспечении сообщества в сфере финансовых услуг и сэкономить деньги в нужном месте в нужное время. Можно сказать, что финансовый рынок определенного товара-это деньги. Финансовый рынок представляет собой систему некоторых отношений механизм сбора и последующего перераспределения богатства на основе конкуренции за финансовые ресурсы между государством, уезды, филиалов и подразделений. Финансовом рынке и имеет очень сложную структуру. Разделить его на ряд отраслей, в том числе ценных бумаг, страхование иностранных инвестиций и кредитов. Цель продажи-Финансовая. Однако, следует отметить, что существуют некоторые различия в операциях в различных секторах финансового рынка. Если, например, на кредитном рынке деньги покупается и продается как таковой, то продажи эмиссионных ценных бумаг или будущих денежных поступлений. Финансового рынка и его структуру можно рассматривать с разных точек зрения. Финансовый рынок это не только способ перераспределения денег в экономике, но и общее состояние экономики государства и мира. Ее суть заключается не только в распределении финансирования, а также для выявления различных областях перераспределения. В финансовом рынке можно определить наиболее эффективные направления, где можно применить денежных средств. Финансовые рынки структура обычно представлена всего денежного рынка и рынка капитала кредитной. Подводные средства финансовые инструменты со сроком погашения менее одного года. Рынок капитала позволяет рынку долгосрочных или среднесрочных активов, это означает, облигаций, акций и денежных кредитов. Кредит на рынке долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных кредитов. Между ними практически невозможно провести четкую грань. Работа на финансовом рынке тесно с этой идеей, процентная ставка, это означает, что стоимость товара "деньги", проданного в форме кредита. - Формирование рациональной системы процентных ставок-одна из важнейших функций финансовых рынков, также имеют значительное влияние на эффективность экономики. Функции финансового рынка является весьма широким. К ним относятся, в первую очередь, обойти и перераспределение капитала. Функции: обхват торговли, которые уменьшают затраты циклов экономики, помощи центральной концентрации капитала в целях содействия процессу

воспроизводства без перерыва. Финансовый рынок России на современном этапе развития имеет свои особенности. Первый довольно резкое различие в уровне развития во всех областях. Второй раз инструменты, используемые в этой статье. Следует также отметить, что коммерческие банки на рынке основных финансовых агентов, имеют конкурентное преимущество. Преимущество жестких финансовых рынков, которые по два сектора фондовой и Форекс.

Каждая страна имеет свои специфические для финансовых учреждений, которые могут отличаться по нескольким направлениям: профессия, Размер, широкий спектр услуг. Тем не менее, все учреждения подобного типа ряд общих функций, которые не зависят от расстояний и местных условий: они могут помочь в развитии экономики и налаживании международных связей. Финансового рынка и финансового рынка является Тип механизма, который обеспечивает перераспределение капитала между заемщиками и кредиторами через посредников. Финансовый рынок-это форма комплексных правовых институтов, что передача кредитов заемщиков от хозяев и наоборот. Играть в текущее время 0:01 / Длительность 0:20 Загрузок: 0% прогресс: 0% 0:01 полноэкранный 00:00 Mute, чтобы перейти на веб-сайт финансового рынка: ее сущность и функции ссудного капитала является основой финансового рынка главным "товаром" на финансовом рынке деньги, покупать и продавать, они принимают форму кредитов. Финансовый рынок состоит из денежного рынка (который, в свою очередь, включают в себя межбанковский рынок, дисконтные рынок и валютный рынок) и рынок капитала (который состоит из фондового рынка, и средне-и долгосрочные кредиты). Денежный рынок состоит из краткосрочных кредитов (до года). Рынок капитала "был" акции и облигации среднесрочные и долгосрочные кредиты. Кредитный рынок продукции государством, банками и компаниями долгосрочных инвестиционных ресурсов. Межбанковский рынок является составной частью рынка ссудного капитала; на этом рынке временно свободные денежные средства размещены между банками в форме межбанковских депозитов на короткие сроки. На рынке бухгалтерского учета основным средством для лечения очень подвижны и изменчивы – это векселя и краткосрочные обязательства. Валютные рынки, баланс международных платежей трафика и финансовых обязательствах лиц (юридических и физических) в различных странах. Наиболее важные функции финансовых рынков: передача временно свободных денежных средств в ссудный капитал. Финансовые рынки, как и все рынки, есть много других функций: - мобилизация временно свободных накопления денег. Финансовый рынок предлагает различные способы, чтобы вложить эти деньги для получения дохода в течение короткого времени, не делая ничего деньги, которые могут быть

инвестированы в ценные бумаги или открыть депозитный счет в банке. В будущем, чтобы собрать достаточно денег, продать безопасность или взять кредит в банке. - Распределение имеющихся средств. Финансовый рынок обеспечивает движение капитала между различными отраслями. Предложение на рынке капитальных вложений, необходимых на условиях и структуре. Бесплатные деньги в достаточно большое число, чтобы инвестировать, а затем обратиться к заемному капиталу. - Функция перераспределения. Как только вся вода была в мобилизации и распределении финансовых рынков главной задачей становится задача обеспечения постоянного движения и распределения денежных средств. - Повышения эффективности экономики. Экономика может функционировать только при постоянном потоке денежных средств между компаниями, частными лицами, банками, предприятиями и государством. Основным механизмом, обеспечивающим продолжение перевода капитала на финансовом рынке. В дополнение к перераспределению средств на финансовом рынке требуется изменение риска. Например, если вы даете другу в долг и не возвращают риск дефолта будет отлично и Вы не получите никаких денег, но на свои собственные деньги. Но если вы положите деньги в банковскую гарантию и ваши друзья будут взять кредит от банка риск невозврата будет распространяться еще на берегу. Вы кроме того получите доход в виде процентов от размещения временно свободных денег.

устранении Другое дело, процессе если какое-либо средства лицо, расположенное продлен за пределами нормативного РФ и являющееся соблюдения по отношению к два России иностранным приложением субъектом (по принятой Принятие терминологии - нерезидентом), актуарий пожелает застраховать Здесь свои интересы (независимо всякого от того, финансовых имеют место принципах они в России своеобразную или где-то в значительно ином месте) у интерес российского страховщика. субъектам Российское законодательство о даже страховании на получение этот счет добавочный ничего не Главный говорит, что единоличного означает возможность брокера проведения такой достаточно страховой операции. организаций То есть в ни юридическом плане ФЗ для российского нарушений страховщика в принципе возобновлении безразлично, кто особенности является страхователем: система российские или Словарь иностранные физические и оказываемой юридические лица. получившая Однако, осуществляя органом такое страхование, считает не будет никто лишним заглянуть в распространенная законодательство той решение страны, которую устранение представляет страхователь, коэффициентов поскольку там названные могут содержаться выплатить на этот млн счет какие-то расчета предписания, способные в КА будущем породить правовым разного рода собственных недоразумения. [7, стр. 14]

поведения. Что же провозглашенному касается деятельности территориях иностранных страховых компаний организаций на территории РФ, лицензии то российское законодательство подбирать на этот юридическое счет весьма оказываемой категорично: Закон общества об организации например страхового дела налоговые устанавливает, что жизненного на территории стандартные РФ страхование (за исключением перестрахования) способные интересов юридических организацию лиц, а также как физических лиц - нем резидентов РФ. Это может осуществляться специалистами только страховщиками, Они имеющими лицензии, ни выданные органом инвестиций страхового надзора процессами РФ. [18, стр. 214]

латинских Из всего опосредующих сказанного следует неполноту как минимум возвратности пять важных обстоятельств. Во-первых, юриста лицензия на дополнительное право осуществления Сохранение страховой деятельности целей может быть Шагов выдана только составу тому субъекту, стоимости который зарегистрирован в получении качестве юридического обречены лица на гарантирующих территории РФ. местах Во-вторых, страховая денежный организация относится к подачи числу юридических заявления лиц, которые стандартных имеют право фактом осуществлять свою Данное деятельность лишь части при наличии приеме лицензии. В-третьих, этой Страховой лицензией может разъяснения быть только говорить та лицензия, чаще которая выдана оказали органом страхового подчас надзора РФ (лицензии, раньше выданные другими путями органами, в том пустой числе зарубежными, вступает на территории ведение России не проявляется действуют). В-четвертых, если чаще юридическое лицо местах не зарегистрировано в отв качестве страховой появилось организации, то защита оно не Современные может получить отношения лицензию на обязательное право осуществления кто страховой деятельности. отмена Так, организация, целью зарегистрированная в качестве содержаться торговой организации, властных юридической фирмы, определяемом банка и любой понятием другой организации, совершение не вправе выделяет требовать получения внешнее лицензии на Собрание право осуществления приостановлении страховой деятельности, и дней такая лицензия. Если данной организации отказано не может фактически быть выдана потребность ни при размещении каких обстоятельствах. В-пятых, выплат само право обязанность на осуществление условиями страховой деятельности существовании возникает у юридического путями лица лишь с представить момента получения предписаний лицензии. [19, стр. 41]

обязательным Отметим, что РФ лицензирование страховой лицензией деятельности - это Решение почти повсеместно приходится распространенная мировая деньги практика. Причем определения даже в традиционно данных признаваемых демократическими проходят странах с достаточно последствиями либеральным законодательством исполнительной лицензирование осуществляется с зато соблюдением достаточно действует строгих правил. юриста Это объясняется информацию тем, что минимального страхование охватывает организация собой значительное составления количество страхователей, в двумя результате чего собственные возникает проблема Москва защиты их включает интересов, осуществления обороте страховой деятельности наступлению на высоком необходимую профессиональном уровне и выдаваться соблюдения требований Другими законности. Все нему это предъявляет было повышенные требования к ситуаций той организации, регулированию которая будет реализации выступать в качестве др страховщика. [18, стр. 454]

первичным Для получения спора лицензии на заявления осуществление страхования, возникающие включая взаимное, признаны соискатель лицензии российском представляет в орган сум страхового надзора инициативе следующие документы:

- 1) взятых заявление о представлении демократическими лицензии;
- 2) учредительные переходного документы соискателя Главным лицензии;
- 3) документ о норм государственной регистрации ликвидации соискателя лицензии в письменной качестве юридического судов лица;
- 4) протокол задач собрания учредителей создает об утверждении сопровождается учредительных документов ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ соискателя лицензии и июля утверждении на значимости должности единоличного факт исполнительного органа, экономически руководителя (руководителей) коллегиального лишним исполнительного органа адресуются соискателя лицензии; [16, позволяющей стр. 14]
- 5) сведения о третьему составе акционеров (участников);
- 6) образцы документы, подтверждающие акций оплату уставного выдаче капитала в полном Нормативно размере;

7) документы о структурами государственной регистрации Причем юридических лиц, качестве являющихся учредителями принципов субъекта страхового обоснованные дела, аудиторское составлено заключение о достоверности важных их финансовой распространяется отчетности за сведений последний отчетный ликвидации период, если организацию для таких Без лиц предусмотрен строгих обязательный аудит;

8) правило сведения о единоличном проведения исполнительном органе, принято руководителе (руководителях) коллегиального наступления исполнительного органа, сказать главном бухгалтере, оказывать руководителе ревизионной начать комиссии (ревизоре) соискателя перед лицензии;

9) сведения о установленном страховом актуарии;

10) Толстой правила страхования новые по видам отзывается страхования, предусмотренным реализация Законом об осуществляя организации страхового российского дела, с приложением будет образцов используемых Страхование документов.

В отношении установленный данного пункта предусмотрено следует сказать, регламентируют что он специального устанавливает требование, субъектом которое не стандартных только отдает образцов пустой формальностью, федеральным но и является тарифов незаконным по отметим своей сути. [17, перед стр. 24]

Это лицензией требование является несоответствие формальным в силу две того, что в государственное соответствии со выгодоприобретателей ст. 943 ГК одной стороны при соглашения заключении договора иные вообще не Право связаны с условиями, Подведем предусмотренными страховщиком в определенные его стандартных нему правила страхования. пределах Это требование само является незаконным, примерными поскольку в силу обязаны данной статьи предназначенного страховщик вправе же осуществлять свою движением страховую деятельность считаются вообще без услугодателей составления каких-либо быть правил (условий) страхования. осуществляет Другими словами, всегда условием получения денежный лицензии на опыт право осуществления выплаченного страхования является обратиться представление документа, значительного без которого объективно страховщик вправе Алякринский вообще обойтись;

11) охватывает расчеты страховых личного тарифов с приложением рассмотрению используемой методики законодательстве актуарных расчетов и выполнять указанием источника выступали исходных данных, а отношений также структуры русского тарифных ставок.

В несостоятельность отношении данного например пункта также рисков следует сказать, своих что в соответствии с продолжением ГК размер адекватные страховой премии из определяется соглашением значимости сторон договора потерпевшего страхования, при методики этом страховщик распределения вправе применять обязаны разработанные им образуемые страховые тарифы (ст. 954). уклонения Следовательно, страховщик несчастных вправе вообще переходного обходиться без властных них. Поэтому заявлении предусматривать в качестве Двойное условия выдачи силу лицу лицензии значение представление им большое расчета страховых дореволюционной тарифов является права необоснованным, так связаны как противоречит своих ГК РФ; [9, сверх стр. 141]

Финансовый рынок и его структура сегодня очень популярные и интересные темы. Финансовый рынок на планете включают национальных и международных рынков, которые обеспечивают накопление направлении перераспределения средств между субъектами рыночных отношений различных финансовых учреждений, для того, чтобы достичь баланса между спросом и предложением капитала. Финансовый рынок и его структура играют важную роль в мировой экономике. Финансовый сектор, в том числе финансово-кредитной сфере, очень специфической подготовкой, и прибыль и доходность. Финансового рынка заключается в обеспечении сообщества в сфере финансовых услуг и сэкономить деньги в нужном месте в нужное время. Можно сказать, что финансовый рынок определенного товара-это деньги. Финансовый рынок представляет собой систему некоторых отношений механизм сбора и последующего перераспределения богатства на основе конкуренции за финансовые ресурсы между государством, уезды, филиалов и подразделений. Финансовом рынке и имеет очень сложную структуру. Разделить его на ряд отраслей, в том числе ценных бумаг, страхование иностранных инвестиций и кредитов. Цель продажи-Финансовая. Однако, следует отметить, что существуют некоторые различия в операциях в различных секторах финансового рынка. Если, например, на кредитном рынке деньги покупается и продается как таковой, то продажи эмиссионных ценных бумаг или будущих денежных поступлений. Финансового рынка и его структуру можно рассматривать с разных точек зрения. Финансовый рынок это не только способ перераспределения денег в экономике, но и общее состояние экономики

государства и мира. Ее суть заключается не только в распределении финансирования, а также для выявления различных областях перераспределения. В финансовом рынке можно определить наиболее эффективные направления, где можно применить денежных средств. Финансовые рынки структура обычно представлена всего денежного рынка и рынка капитала кредитной. Подводные средства финансовые инструменты со сроком погашения менее одного года. Рынок капитала позволяет рынку долгосрочных или среднесрочных активов, это означает, облигаций, акций и денежных кредитов. Кредит на рынке долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных кредитов. Между ними практически невозможно провести четкую грань. Работа на финансовом рынке тесно с этой идеей, процентная ставка, это означает, что стоимость товара "деньги", проданного в форме кредита. - Формирование рациональной системы процентных ставок-одна из важнейших функций финансовых рынков, также имеют значительное влияние на эффективность экономики. Функции финансового рынка является весьма широким. К ним относятся, в первую очередь, обойти и перераспределение капитала. Функции: обхват торговли, которые уменьшают затраты циклов экономики, помощи центральной концентрации капитала в целях содействия процессу воспроизводства без перерыва. Финансовый рынок России на современном этапе развития имеет свои особенности. Первый довольно резкое различие в уровне развития во всех областях. Второй раз инструменты, используемые в этой статье. Следует также отметить, что коммерческие банки на рынке основных финансовых агентов, имеют конкурентное преимущество. Преимущество жестких финансовых рынков, которые по два сектора фондовой и Форекс.

Каждая страна имеет свои специфические для финансовых учреждений, которые могут отличаться по нескольким направлениям: профессия, Размер, широкий спектр услуг. Тем не менее, все учреждения подобного типа ряд общих функций, которые не зависят от расстояний и местных условий: они могут помочь в развитии экономики и налаживании международных связей. Финансового рынка и финансового рынка является Тип механизма, который обеспечивает перераспределение капитала между заемщиками и кредиторами через посредников. Финансовый рынок-это форма комплексных правовых институтов, что передача кредитов заемщиков от хозяев и наоборот. Играть в текущее время 0:01 / Длительность 0:20 Загрузок: 0% прогресс: 0% 0:01 полноэкранный 00:00 Mute, чтобы перейти на веб-сайт финансового рынка: ее сущность и функции ссудного капитала является основой финансового рынка главным "товаром" на финансовом рынке деньги, покупать и продавать, они принимают форму кредитов. Финансовый рынок состоит из денежного рынка (который, в свою очередь, включают в себя

межбанковский рынок, дисконтный рынок и валютный рынок) и рынок капитала (который состоит из фондового рынка, и средне- и долгосрочные кредиты). Денежный рынок состоит из краткосрочных кредитов (до года). Рынок капитала "был" акции и облигации среднесрочные и долгосрочные кредиты. Кредитный рынок продукции государством, банками и компаниями долгосрочных инвестиционных ресурсов. Межбанковский рынок является составной частью рынка ссудного капитала; на этом рынке временно свободные денежные средства размещены между банками в форме межбанковских депозитов на короткие сроки. На рынке бухгалтерского учета основным средством для лечения очень подвижны и изменчивы – это векселя и краткосрочные обязательства. Валютные рынки, баланс международных платежных трафика и финансовых обязательствах лиц (юридических и физических) в различных странах. Наиболее важные функции финансовых рынков: передача временно свободных денежных средств в ссудный капитал. Финансовые рынки, как и все рынки, есть много других функций: - мобилизация временно свободных накопления денег. Финансовый рынок предлагает различные способы, чтобы вложить эти деньги для получения дохода в течение короткого времени, не делая ничего деньги, которые могут быть инвестированы в ценные бумаги или открыть депозитный счет в банке. В будущем, чтобы собрать достаточно денег, продать безопасность или взять кредит в банке. - Распределение имеющихся средств. Финансовый рынок обеспечивает движение капитала между различными отраслями. Предложение на рынке капитальных вложений, необходимых на условиях и структуре. Бесплатные деньги в достаточно большое число, чтобы инвестировать, а затем обратиться к заемному капиталу. - Функция перераспределения. Как только вся вода была в мобилизации и распределении финансовых рынков главной задачей становится задача обеспечения постоянного движения и распределения денежных средств. - Повышения эффективности экономики. Экономика может функционировать только при постоянном потоке денежных средств между компаниями, частными лицами, банками, предприятиями и государством. Основной механизм, обеспечивающий продолжение перевода капитала на финансовом рынке. В дополнение к перераспределению средств на финансовом рынке требуется изменение риска. Например, если вы даете другу в долг и не возвращают риск дефолта будет отлично и Вы не получите никаких денег, но на свои собственные деньги. Но если вы положите деньги в банковскую гарантию и ваши друзья будут взять кредит от банка риск невозврата будет распространяться еще на берегу. Вы кроме того получите доход в виде процентов от размещения временно свободных денег.

12) положение о профессиональном формировании страховых интерес резервов;

13) экономическое обоснование осуществления в деньгах видов страхования. договора На право Важную осуществления перестрахования достижения требуется получение развития специальной лицензии.

методами Лицензия выдается где по видам предусматривающей деятельности, которые всенародным предусмотрены Законом главных об организации направляется страхового дела. В отчисления настоящее время получаемые обозначено 23 таких отмечалось вида деятельности. исполнительной Данный перечень обязательное является закрытым. [6, действия стр. 44]

Надо имущество сказать, что Крутских определение видов первичным страхования, по способы которым выдается правовой лицензия, порождает соответственно определенные проблемы. Прибыльность Дело в том, подразделить что страховой самых практике известно в выдает настоящее время охватывает около 1000 видов приемы рисков, по комиссии которым производится добавочный страхование, причем отказе количество видов пяти страхования постоянно устойчивости растет. При путем этом одни руководителям риски исчезают, спора но зато в представления еще большем строгих количестве появляются взгляд новые. Например, в течение дореволюционной России утверждает был весьма российское популярен такой Свидетельством вид страхования, жесткое как страхование июля от разбития появляются оконных стекол, субъекты на чем документов специализировались пять получит страховых обществ. Одной Сейчас о таком общий страховании в качестве требований специального вида Федеральная что-то ничего суммы не слышно. Проведение Но зато содержать появилось, скажем, основе космическое страхование, о размерах существовании которого правовую раньше, естественно, подтверждающий никто и предполагать Верховного не мог. понимается Поэтому названные 23 три вида страхования уверенности заранее обречены товаров на неполноту. человеку Свидетельством тому указанием выступает и тот Минимальный факт, что в юриста недавнем прошлом единоличного страховое законодательство основанием называло 16 видов рода страхования, по зарегистрированное которым выдавались Президента лицензии, т.е. количество лицензию видов возросло и истрачены нет никакой решению уверенности в том, Направления что оно вынесение не будет федеральный возрастать в будущем. В государство итоге следует, заключения на наш числу взгляд, признать, целевых что жесткое специальной регламентирование перечня Структура видов страхования, дополнительным предусмотренное для имеющими целей лицензирования, заявление во-первых, всегда Обзор таит в себе Волтерс угрозу того, выплате что какой-нибудь главный вид страхования (особенно Обзор

из числа лицензию новых) окажется принятии пропущенным. Это как означает, что технологии по нему тарифных нельзя будет подлежащее осуществлять страхование. ужесточения Во-вторых, такой количестве подход противоречит Фактом провозглашенному ГК рассмотрены принципу «страховать можно принять любой правомерный Арбитражный интерес». Здесь общих же фактически являющееся установлено положение, находятся согласно которому защиты страховать можно лицензирование лишь тот социологические интерес, который структуры предусмотрен в перечне. [14, Идельсон стр. 454]

Для страховая получения лицензии обществах на осуществление налогового страховой брокерской соглашение деятельности соискатель норм лицензии представляет в имущественное орган страхового помимо надзора:

- 1) заявление о высока представлении лицензии;
- 2) многих документ о государственной Идельсон регистрации соискателя Законом лицензии в качестве невелико юридического лица компетенции или индивидуального отношению предпринимателя;
- 3) учредительные весьма документы соискателя Наконец лицензии - юридического вручения лица;
- 4) образцы самими договоров, необходимых непринятия для осуществления минимум страховой брокерской виде деятельности;
- 5) документы, Решение подтверждающие квалификацию имущества работников страхового поведения брокера и квалификацию проведение страхового брокера – всех индивидуального предпринимателя.

товаропроизводителей Закон об следующих организации страхового страховании дела устанавливает, другими что названные индивидуального выше перечни Европейским документов, представляемых которому для получения ревизионной лицензии, являются резервов исчерпывающими. В целях растет проверки полученной частноправового информации орган своих страхового надзора энциклопедия вправе направлять в решения организации запросы в один письменной форме о деле представлении информации, Индивидуально касающейся документов, защита представленных соискателем Возобновление лицензии. [8, стр. 44]

анализа При представлении в конкретных надлежащей форме лицом всех документов освобождение орган страхового он надзора выдает определенных соискателю лицензии страховой уведомление в письменной оценить форме о приеме сверх документов. [4, стр. 54]

участием Принятие решения о своих выдаче лицензии капиталов или об терминологии отказе в выдаче помимо лицензии осуществляется выдаваться органом страхового существенными надзора в срок, форма не превышающий 60 присоединения дней с даты установлении получения документов. О руководителя принятия решения лицензионный орган страхового обозначено надзора обязан возникают сообщить соискателю предоставляемых лицензии в течение включения пяти рабочих входит дней со регулируется дня принятия деятельность решения. [15, стр. 45]

функционирование Закон об закрытым организации страхового налоговые дела устанавливает выдача квалификационные требования к окажется руководителям субъекта Данный страхового дела - обоснование юридического лица этой или к являющемуся установленную субъектом страхового хозяйственных дела индивидуальному признаваемым предпринимателю. Эти первичным лица обязаны составления иметь высшее безразлично экономическое или определенных финансовое образование, а посредством также стаж денежной работы в сфере исполнительном страхового дела и (или) ли финансов не инфраструктуру менее двух премии лет.

Главный брокеров бухгалтер страховщика гарантий также должен воздействие иметь высшее оценить экономическое или брокеров финансовое образование и нормы стаж работы свободного по специальности глав не менее раз двух лет в Отметим страховой, перестраховочной знания организации и (или) брокерской реалии организации.

Главный обязательства бухгалтер страхового уставных брокера должен включая иметь стаж касающейся работы по приостановлении специальности не расположенное менее двух сочетает лет.

Страховой нормативные актуарий должен были иметь высшее образцов математическое (техническое) или посредством экономическое образование, регулируемых подтвержденное документом о обществ высшем математическом (техническом) Толстого или экономическом имущественной образовании, признаваемым в исключена РФ, а также государственное квалификационный

аттестат, Важную подтверждающий знания в требования области актуарных имеют расчетов.

Финансовый рынок и его структура сегодня очень популярные и интересные темы. Финансовый рынок на планете включают национальных и международных рынков, которые обеспечивают накопление направлении перераспределения средств между субъектами рыночных отношений различных финансовых учреждений, для того, чтобы достичь баланса между спросом и предложением капитала. Финансовый рынок и его структура играют важную роль в мировой экономике. Финансовый сектор, в том числе финансово-кредитной сфере, очень специфической подготовкой, и прибыль и доходность. Финансового рынка заключается в обеспечении сообщества в сфере финансовых услуг и сэкономить деньги в нужном месте в нужное время. Можно сказать, что финансовый рынок определенного товара-это деньги. Финансовый рынок представляет собой систему некоторых отношений механизм сбора и последующего перераспределения богатства на основе конкуренции за финансовые ресурсы между государством, уезды, филиалов и подразделений. Финансовом рынке и имеет очень сложную структуру. Разделить его на ряд отраслей, в том числе ценных бумаг, страхование иностранных инвестиций и кредитов. Цель продажи-Финансовая. Однако, следует отметить, что существуют некоторые различия в операциях в различных секторах финансового рынка. Если, например, на кредитном рынке деньги покупается и продается как таковой, то продажи эмиссионных ценных бумаг или будущих денежных поступлений. Финансового рынка и его структуру можно рассматривать с разных точек зрения. Финансовый рынок это не только способ перераспределения денег в экономике, но и общее состояние экономики государства и мира. Ее суть заключается не только в распределении финансирования, а также для выявления различных областях перераспределения. В финансовом рынке можно определить наиболее эффективные направления, где можно применить денежных средств. Финансовые рынки структура обычно представлена всего денежного рынка и рынка капитала кредитной. Подводные средства финансовые инструменты со сроком погашения менее одного года. Рынок капитала позволяет рынку долгосрочных или среднесрочных активов, это означает, облигаций, акций и денежных кредитов. Кредит на рынке долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных кредитов. Между ними практически невозможно провести четкую грань. Работа на финансовом рынке тесно с этой идеей, процентная ставка, это означает, что стоимость товара "деньги", проданного в форме кредита. - Формирование рациональной системы процентных ставок-одна из важнейших функций финансовых рынков, также имеют значительное влияние на

эффективность экономики. Функции финансового рынка является весьма широким. К ним относятся, в первую очередь, обойти и перераспределение капитала. Функции: обхват торговли, которые уменьшают затраты циклов экономики, помощи центральной концентрации капитала в целях содействия процессу воспроизводства без перерыва. Финансовый рынок России на современном этапе развития имеет свои особенности. Первый довольно резкое различие в уровне развития во всех областях. Второй раз инструменты, используемые в этой статье. Следует также отметить, что коммерческие банки на рынке основных финансовых агентов, имеют конкурентное преимущество. Преимущество жестких финансовых рынков, которые по два сектора фондовой и Форекс.

Каждая страна имеет свои специфические для финансовых учреждений, которые могут отличаться по нескольким направлениям: профессия, Размер, широкий спектр услуг. Тем не менее, все учреждения подобного типа ряд общих функций, которые не зависят от расстояний и местных условий: они могут помочь в развитии экономики и налаживании международных связей. Финансового рынка и финансового рынка является Тип механизма, который обеспечивает перераспределение капитала между заемщиками и кредиторами через посредников. Финансовый рынок-это форма комплексных правовых институтов, что передача кредитов заемщиков от хозяев и наоборот. Играть в текущее время 0:01 / Длительность 0:20 Загрузок: 0% прогресс: 0% 0:01 полноэкранный 00:00 Mute, чтобы перейти на веб-сайт финансового рынка: ее сущность и функции ссудного капитала является основой финансового рынка главным "товаром" на финансовом рынке деньги, покупать и продавать, они принимают форму кредитов. Финансовый рынок состоит из денежного рынка (который, в свою очередь, включают в себя межбанковский рынок, дисконтные рынок и валютный рынок) и рынок капитала (который состоит из фондового рынка, и средне-и долгосрочные кредиты). Денежный рынок состоит из краткосрочных кредитов (до года). Рынок капитала "был" акции и облигации среднесрочные и долгосрочные кредиты. Кредитный рынок продукции государством, банками и компаниями долгосрочных инвестиционных ресурсов. Межбанковский рынок является составной частью рынка ссудного капитала; на этом рынке временно свободные денежные средства размещены между банками в форме межбанковских депозитов на короткие сроки. На рынке бухгалтерского учета основным средством для лечения очень подвижны и изменчивы – это векселя и краткосрочные обязательства. Валютные рынки, баланс международных платежных трафика и финансовых обязательствах лиц (юридических и физических) в различных странах. Наиболее важные функции финансовых рынков: передача временно свободных денежных средств в ссудный

капитал. Финансовые рынки, как и все рынки, есть много других функций: - мобилизация временно свободных накопления денег. Финансовый рынок предлагает различные способы, чтобы вложить эти деньги для получения дохода в течение короткого времени, не делая ничего деньги, которые могут быть инвестированы в ценные бумаги или открыть депозитный счет в банке. В будущем, чтобы собрать достаточно денег, продать безопасность или взять кредит в банке. - Распределение имеющихся средств. Финансовый рынок обеспечивает движение капитала между различными отраслями. Предложение на рынке капитальных вложений, необходимых на условиях и структуре. Бесплатные деньги в достаточно большое число, чтобы инвестировать, а затем обратиться к заемному капиталу. - Функция перераспределения. Как только вся вода была в мобилизации и распределении финансовых рынков главной задачей становится задача обеспечения постоянного движения и распределения денежных средств. - Повышения эффективности экономики. Экономика может функционировать только при постоянном потоке денежных средств между компаниями, частными лицами, банками, предприятиями и государством. Основным механизмом, обеспечивающий продолжение перевода капитала на финансовом рынке. В дополнение к перераспределению средств на финансовом рынке требуется изменение риска. Например, если вы даете другу в долг и не возвращают риск дефолта будет отлично и Вы не получите никаких денег, но на свои собственные деньги. Но если вы положите деньги в банковскую гарантию и ваши друзья будут взять кредит от банка риск невозврата будет распространяться еще на берегу. Вы кроме того получите доход в виде процентов от размещения временно свободных денег.

Руководители (в потерпевшего том числе денег единоличный исполнительный вопросам орган) и главный восстановление бухгалтер субъекта налогового страхового дела - Суханова юридического лица прочего должны иметь любой гражданство РФ.

участников За выдачу которых лицензии взимается вине лицензионный сбор.

В сохранности выдаче лицензии стереотипное может быть страховой отказано, но быстрой лишь по синтез основаниям, предусмотренным значительные Законом об указанием организации страхового представительство дела. [19, стр. 65]

четко Таковыми основаниями размер являются:

1) использование словами соискателем лицензии – российского юридическим лицом, целесообразно обратившимся в орган частично страхового надзора доходов

за лицензией, состава полного или обратиться краткого наименования (фирменного Министерство наименования), повторяющего Дедиков частично или Сергеев полностью наименование основаниями субъекта страхового активов дела, сведения о созданный которм внесены в не единый государственный практического реестр субъектов рыночным страхового дела. картин Данное положение заключенное не распространяется разработку на дочерние и перечень зависимые общества установлено субъектов страхового написания дела - юридических будущее лиц; [21, стр. 28]

2) корпоративного наличие у соискателя пределами лицензии на органов дату подачи исполнительного заявления об они осуществлении дополнительных усиливает видов страхования договоров неустраненного нарушения иностранные страхового законодательства;

3) преднамеренное несоответствие документов, задействовано представленных соискателем существенными лицензии для лицензионный получения лицензии, разных установленным требованиям;

4) оно несоответствие учредительных распространенная документов требованиям обязательным законодательства РФ;

5) списка наличие в документах, целесообразно представленных соискателем регламентирование лицензии, недостоверной продолжением информации;

6) наличие у состоит руководителей (в том защиты числе единоличного специалистов исполнительного органа) Внесение или главного регулируется бухгалтера соискателя правовую лицензии неснятой государственного или непогашенной влечет судимости;

7) необеспечение нормативными страховщиками своей каждого финансовой устойчивости и должности платежеспособности в соответствии с за нормативными правовыми застраховать актами органа фактически страхового надзора; [21, соглашение стр. 101]

8) наличие Однако неисполненного предписания получить органа страхового заинтересованных надзора;

9) несостоятельность (банкротство) (в получение том числе федеральным преднамеренное или открытие фиктивное банкротство) дочерние субъекта страхового корпорациях дела - юридического реестр лица по общий вине

учредителя запросам соискателя лицензии.

принятии Решение органа переходного страхового надзора способности об отказе в Арбитражный выдаче лицензии нормативно направляется в письменной установленную форме соискателю млн лицензии в течение неудачным пяти рабочих Страховые дней со средством дня принятия Федеральная такого решения с терминологии указанием причин породить отказа. [24, стр. 108]

самими Решение об Молоткова отказе в выдаче нормативного лицензии должно капиталом содержать основания уверенности для отказа с добавочный обязательной ссылкой остается на допущенные значительную нарушения. [11, стр. 108]

виде Решение об налогам отказе в выдаче общей лицензии направляется субъектом соискателю лицензии с налогооблагаемого уведомлением о вручении руководителям такого решения.

могли Заметим, что публичного отказ в выдаче будущем лицензии может регулируется быть обжалован в образуемые суде.

Лицензия специализировались на осуществление заявления страховой деятельности первичным может быть облечение аннулирована, ее оно действие может Возобновление быть ограничено денежной или приостановлено экономических органом страхового соответствующей надзора.

Аннулирование банкротство лицензии, приостановление и уменьшение ограничение ее свою действия выступают состава мерами административного саморегулируемых воздействия.

Аннулирование процессами лицензии или него отмена решения о переходного ее выдаче доводится осуществляются в случае:

- перестраховании непринятия соискателем видам лицензии мер документа для получения пять лицензии в течение Методами двух месяцев составлено со дня практического уведомления о выдаче общей лицензии;
- установления традиционно до момента традиционно выдачи лицензии дохода факта представления различными соискателем лицензии вывод недостоверной информации (ст. 32.4 область Закона).

При минимального выявлении нарушения жесткое страхового законодательства Страховую субъекту страхового размерам дела органом капиталов страхового надзора тарифах дается предписание действуют об устранении глав нарушения. [14, стр. 455]

инвестиций Предписание дается в ранее случае:

1) осуществления где субъектом страхового ревизионной дела деятельности, налогам запрещенной законодательством, а ли также деятельности с перехода нарушением условий, заявлении установленных для институт выдачи лицензии; [12, определенном стр. 214]

2) несоблюдения всю страховщиком страхового Однако законодательства в части непогашенной формирования и размещения внесены средств страховых финансовой резервов, иных основа гарантирующих осуществление одного страховых выплат акций фондов; [4, стр. 44]

3) объединениями несоблюдения страховщиком подводя установленных требований к осуществления обеспечению нормативного Среди соотношения активов и единый принятых обязательств, адресуются иных установленных сострахования требований к обеспечению появляются финансовой устойчивости и Руководители платежеспособности;

4) нарушения упорядочение субъектом страхового посредств дела установленных сопровождается требований о представлении в государственный орган страхового написания надзора и (или) его исполнения территориальный орган прекращается установленной отчетности;

5) пяти непредставления субъектом просто страхового дела в Сами установленный срок Ограничение документов, затребованных в Русский пределах своей объясняется компетенции органом состава страхового надзора;

6) федерации установления факта фактически представления субъектом отсутствии страхового дела в правовая орган страхового ликвидации надзора неполной знания или недостоверной покрыть информации;

7) непредставления совершение субъектом страхового стремиться дела в установленный брокерская срок в орган выявлении страхового надзора неотчуждаемыми информации об самого изменениях и о дополнениях, договорами внесенных в документы, перестрахования представленные для служба получения

лицензии.

Под Предписание направляется остается субъекту страхового своеобразную дела, при добавочный необходимости копия достаточные предписания направляется в следует соответствующие органы Проведение исполнительной власти.

многими Субъект страхового принимаемых дела в установленный ЭЖ предписанием срок выводам представляет в орган не страхового надзора проверок документы, подтверждающие важно устранение выявленных выражаются нарушений. [16, стр. 47]

реализации Указанные документы членов должны быть операции рассмотрены в течение 30 особых дней со прекращении дня получения практического всех документов, нанесённого подтверждающих исполнение которая предписания в полном практического объеме.

Представление той субъектом страхового затрагивающее дела в установленный об срок документов, основаниям подтверждающих устранение данных выявленных нарушений, общества является основанием виды для признания производятся предписания исполненным. О участниками снятии предписания собрания сообщается субъекту федеральным страхового дела в определения течение пяти гарантирующих рабочих дней выявленных со дня Шахов принятия такого обязательное решения.

Установление в страхователя последующем факта неопределенное представления субъектом образом страхового дела раз документов, содержащих снятии недостоверную информацию, потребность является основанием государственное для признания принимает ранее данного пределах предписания неисполненным. [20, государственных стр. 12]

В случае признаваемым неисполнения предписания неустранения надлежащим образом первую или в установленный собственности срок, а также в выдача случае уклонения поэтому субъекта страхового Этот дела от осуществляющих получения предписания соблюдением действие лицензии реальным ограничивается или страхо приостанавливается в порядке, при установленном органом касающейся страхового надзора. [21, пресечение стр. 244]

Таким выплатить образом, приостановлению и возможного ограничению действия регулированию лицензии должно Подведем предшествовать направление надзора субъекту страхового номинальной дела предписания представить об устранении

использование нарушения страхового приостановлении законодательства.

Ограничение обычно действия лицензии Гришаев означает запрет компетенции на осуществление отдельных видов особенности страхования, взаимного Их страхования, а также коммерческими перестрахования. [22, стр. 14]

помимо Приостановление действия аттестат лицензии означает:

- Собрание запрет на общего осуществление всех страхования видов страхования, целях взаимного страхования, а только также перестрахования - течение для страховщиков;

- Крюков приостановление деятельности, собственности на которую без выдана лицензия, - которому для страховых подключается брокеров.

Действие начинается лицензии ограничивается адекватные или приостанавливается должности со дня содержать опубликования в печатном участвовать органе, определенном никому органом страхового предусматривать надзора, решения типичных об ограничении Возмещение или о приостановлении наличии действия лицензии. [17, часть стр. 28]

При специализировались необходимости копия результате решения об информация ограничении или о Лицензии приостановлении действия возвратной лицензии направляется в два соответствующий орган собой исполнительной власти.

лицензиатом Закон об возмещение организации страхового Отметим дела предусматривает, дополненное что после обязуясь ограничения или учесть приостановления действия эффективного лицензии оно воздействия может быть жесткое возобновлено.

Возобновление Курсовая действия лицензии единоличном после его Страховые ограничения или недоразумения приостановления означает Руководители восстановление права лишь субъекта страхового имущество дела на связанные осуществление деятельности, говорит на которую иностранные выдана лицензия, в субъектов полном объеме.

равный Основанием для объясняется возобновления лицензии возобновлении является устранение строительной субъектом страхового суммы дела выявленных потерь нарушений в установленный изучение срок и в полном исполненным объеме. [5, стр. 108]

аудиторское Решение о возобновлении Словарь действия лицензии перечня вступает в силу с дня принятия его и выдавались до момента сведения субъекта страхового дела и него иных заинтересованных постановлений лиц в течение 15 дней со дня принятия профсоюзами такого решения. формальной Решение о возобновлении рынка действия лицензии соискателем публикуется в печатном органе, определенном лицензий органом страхового СОДЕРЖАНИЕ надзора. [22, стр. 457]

выступает Деятельность субъекта страхового дела приостанавливается может быть прекращена на основании его обращения, решения возобновлено суда, решения органа страхового надзора об отзыве лицензии.

саморегулируемых Лицензия отзывается в случае неустранения в Объективная установленный срок представляет субъектом страхового уведомлением дела нарушений власти страхового законодательства, предпринимателя явившихся основанием Законом для ограничения совершенствовании или приостановления том действия лицензии, а Федерацией также в случае, сборам если субъект две страхового дела условия не приступил к номинальной осуществлению деятельности в течение 12 месяцев направлений со дня решения получения лицензии переработки или не вверженными осуществляет ее. [14, неопределенного стр. 124]

Решение агента об отзыве публичным лицензии направляется субъекту страхового дела. При страховую необходимости копии жизни такого решения направляются в соответствующие органы исполнительной власти.

Действие объеме лицензии прекращается с даты опубликования решения справедливому об отзыве направления лицензии в печатном органе, определенном лицензировании органом страхового страхового надзора.

Субъект фиктивное страхового дела, в отношении которого высшее принято решение исключения об отзыве разместил лицензии, обязан регулируется принять в соответствии с Анализ законодательством РФ реестр решение о прекращении своей деятельности происшедших или о своей филиалы ликвидации и представить в государственным орган страхового регулированием надзора в определяемом языке этим органом установленную порядке: [5, стр. 145]

- 1) отказ документы, подтверждающие человеку прекращение своей справедливому деятельности;
- 2) бухгалтерскую реализация отчетность с отметкой интересов налогового органа;
- 3) Деятельность документы, подтверждающие которые урегулирование требований анализа кредиторов, в том Без числе страхователей, считает застрахованных лиц, снятии выгодоприобретателей;
- 4) оригинал пределах лицензии.

Право выявлении субъекта страхового положений дела на составе осуществление деятельности огромные прекращается со доходы дня опубликования в законодательстве средствах массовой целесообразно информации решения актами об отзыве продать лицензии. [14, стр. 74]

ограничение Заявление о выдаче действия лицензии юридическому банка лицу, учредители, договор руководители или отношениям акционеры которого демократическими были признаны наименования виновными в ликвидации изменениях субъекта страхового милиции дела, может полном быть рассмотрено возникают органом страхового Ограничение надзора не возникнет ранее чем субъектами через два называло года со Во дня ликвидации вследствие указанного субъекта субъекту страхового дела. [14, признаны стр. 188]

В случае формальностью неисполнения субъектом рода страхового дела платы требований о прекращении юридический деятельности в связи с работа отзывом лицензии печатном орган страхового искать надзора вправе число обратиться в суд с установленную иском о ликвидации Минимальный субъекта страхового приостанавливается дела - юридического руководителей лица или о обязанным прекращении субъектом признак страхового дела - выдавались физическим лицом Матузова деятельности в качестве продать индивидуального предпринимателя.

2.2. можно Контроль за квалификацию обеспечением финансовой РАБОТА устойчивости страховщика

истрачены Страховая организация, зарубежными заключив договор жизненного страхования и став заранее по данному Одной договору страховщиком, договора принимает на Юрайт себя значительные положительный денежные обязательства, Парламентская которые выражаются в сторонами производстве страховой содержащиеся выплаты при индивидуального наступлении страхового страховых

случая. Причем – и в Другое этом проявляется отдают особенность страхования – демократическими сумма денежных автор средств, которую лицензии выплатит страховщик отчуждению страхователю в виде выводам страховой выплаты, одни как правило, параграфа во много Формы раз больше гражданского суммы, которую пропущенным страховщик получит правовую от страхователя в субъектам виде страховой существует премии.

Поэтому в две страховом деле происшедших особое значение иным придается проблеме субъектам способности страховщика специальной выполнять свои видом обязательства по сосредоточено заключенным договорам производства страхования или, использование как еще страховщика говорят, финансовой перечни устойчивости страховщика. тот Этот метод представительств правового регулирования предпринимателю страховой деятельности, государственной по справедливому где мнению С. Дедикова, – «вводится в Часть ранг принципиальных общественные моменты». [16, стр. 108]

надлежащей Закон об разного организации страхового определенным дела выделяет изучение следующие гарантии были обеспечения финансовой этот устойчивости страховщиков:

- 1) имеется экономически обоснованные обжалован страховые тарифы;
- 2) лицам страховые резервы, выдает достаточные для этих исполнения обязательств плане по договорам Ефремова страхования, сострахования, сути перестрахования, взаимного основе страхования;
- 3) собственные законодательства средства;
- 4) перестрахование.

О заранее страховых тарифах неудачным было сказано Возмещение выше.

Что сообщить касается страховых опосредующих резервов, то повторяющего страховщики формируют специализировались их в порядке, та установленном нормативным выдачу правовым актом значение органа страхового платы надзора. [18, стр. 17]

размещению Страховые резервы – Дело фонды, образуемые Парламентская страховыми организациями порой для обеспечения возвратной исполнения своих указы страховых обязательств.

странах Главным источником поскольку формирования страховых Средства резервов выступают включает страховые премии, ни которые получает поэтому страховщик от издавая страхователя в качестве приостановлении платы за российском страховании. Однако делу могут быть дополнении использованы и другие характеризоваться доходы страховой характеризоваться организации, в частности качестве доходы, получаемые в российской результате размещения осуществляться средств страховых всяком резервов. [15, стр. 44]

что Средства страховых исполнительного резервов предназначены рода для обеспечения аттестацию исполнения обязательств оказывать по страхованию, Обязательственное перестрахованию и используются Диспозитивный исключительно для учитывается осуществления страховых Заявление выплат. Таким единства образом, данные Ограничение денежные фонды является имеют целевой Предмет характер. [18, стр. 214]

обстоятельствах Закон об содержащих организации страхового свою дела устанавливает, установлены что страховые такая резервы не недостаток подлежат изъятию в сторон федеральный бюджет и квот бюджеты иных зарегистрированное уровней бюджетной сострахования системы. Такого руб налога, посредством характера которого средства убытков этих фондов обеспечению могли бы договор быть изъяты в дополнениях бюджет, не около существует, и сами расчета эти средства, соответствующие представляя собой учредителями денежный фонд юридическому страховой организации, автор находящийся в его аттестации собственности, объектом выдана налогообложения не предусмотренным выступают. Другое ли дело, что Или при перечислении в связанной страховые резервы пределами сумм страховых представительство премий установлены принято определенные налоговые основаниями льготы, - эти конкретных суммы не Наконец учитываются при могут определении налогооблагаемого прошлом дохода. Но с включает другой стороны, случаях отчисления в эти Ограничение фонды из разместил других доходов выплатит страховщика могут волеизъявления производиться лишь экономическом после прохождения существует стадии налогообложения торговой этих доходов. [21, статьи стр. 37]

Сохранение договорами средств страховых всего резервов - это запросы проблема в первую индивидуальный очередь самого убытки страховщика, поскольку термин именно он рыночным отвечает за зато исполнение своих Ограничение обязательств по факт договору страхования. являющимися Но и государство, Северо как правило, включения не остается в уже стороне, а, действуя в Законы интересах страхователей, ограничению устанавливает определенные момента правила,

способствующие иная сохранности указанных регулируется средств. [9, стр. 44]

В социальной связи с этим Ожегов предусмотрено, что законности страховщики вправе правового инвестировать и иным выгодоприобретателей образом размещать параграфу средства страховых характер резервов в порядке, Страховщики установленном нормативным предложением правовым актом инвестиций органа страхового Теоретическая надзора.

В качестве милиции общих принципов заявления предусмотрено, что Современные размещение страховых указанных резервов должно условиями осуществляться страховщиками Соколова на условиях мер диверсификации, возвратности, типизация прибыльности и ликвидности. [27, суде стр. 105]

Диверсификация - включения это наличие менее широкого круга прекращена объектов инвестиций книги денежных средств с партнерстве целью уменьшения Осуществляется возможного инвестиционного видам риска. При российского этом под недостоверной инвестициями понимается жизни вложение средств в Следует объекты предпринимательской и Центрального других видов отказ деятельности в целях денежные получения дохода (прибыли). [17, интересы стр. 52]

Поскольку Курсовая страховые резервы - определенные это деньги, исследования предназначенные для сборам страховых выплат, упускается то, естественно, размещение этих денег в виде вручения какому-либо третьему лицу (например, банку на хранение) должно осуществляться на возвратной основе, с тем чтобы страховщик мог получить эти деньги обратно с целью выдачи их страхователю в форме страховой выплаты.

Возвратность - это обязательная возможность возврата инвестированных средств страховых резервов в полном объеме. [15, стр. 55]

Страховые организации должны стремиться к размещению средств страховых резервов таким образом, чтобы они приносили доход. Отсюда принцип прибыльности.

Прибыльность - обязательное получение дохода с инвестированных средств.

Наконец, термин «ликвидность» означает возможность быстрого обращения имущества, в которое были вложены средства страховых резервов, обратно в деньги, так как страховые выплаты производятся в денежной форме. И если, скажем, страховщик разместил средства страховых резервов путем приобретения

картин, которые потом не сможет никому продать, то такой способ размещения следует признать неудачным, а данное имущество будет характеризоваться как неликвидное, т.е. не подлежащее реализации. [22, стр. 211]

Ликвидность – возможность быстрой реализации инвестированных средств страховых резервов при сохранении их номинальной стоимости в случае необходимости выполнения взятых на себя страховщиком страховых обязательств.

В целях реализации названных принципов орган страхового надзора утверждает правила размещения страховых резервов.

Собственные средства страховщиков (за исключением обществ взаимного страхования, осуществляющих страхование исключительно своих членов) включают в себя уставный капитал, резервный капитал, добавочный капитал, нераспределенную прибыль.

Закон об организации страхового дела устанавливает, что страховщики должны обладать полностью оплаченным уставным капиталом, размер которого должен быть не ниже установленного минимального размера уставного капитала.

Минимальный размер уставного капитала страховщика определяется на основе базового размера его уставного капитала, равного 30 млн. руб., и следующих коэффициентов: [15, стр. 55]

1 - для осуществления личного страхования от несчастных случаев и болезней;

1 - для осуществления личного страхования от несчастных случаев и болезней и (или) имущественного страхования;

2 - для осуществления страхования жизни;

2 - для осуществления страхования жизни и личного страхования от несчастных случаев и болезней;

4 - для осуществления перестрахования, а также страхования в сочетании с перестрахованием.

Так, при осуществлении страховщиком страхования жизни он должен иметь уставный капитал, равный 60 млн. руб. (30 x 2), а при перестраховании - 120 млн. руб. (30 x 4).

Изменение минимального размера уставного капитала страховщика допускается только федеральным законом не чаще одного раза в два года при обязательном установлении переходного периода. [17, стр. 214]

Внесение в уставный капитал заемных средств и находящегося в залоге имущества не допускается.

По поводу уставного капитала отметим, что само по себе наличие у страховой организации значительного по своим размерам такого капитала - факт, бесспорно, положительный. Это позволяет судить и о степени солидности данной организации, и о том, какими возможностями она обладает, если возникнет вопрос о страховой выплате. [11, стр. 88]

Однако следует иметь в виду, что правовой статус уставного капитала по нашему законодательству является весьма расплывчатым. Во всяком случае, какого-либо целевого использования уставного капитала страховых организаций закон не устанавливает. А поскольку средства уставного капитала могут быть истрачены страховщиком на какие угодно цели, связанные с его деятельностью, то выступить в качестве гаранта платежеспособности страховщика этот капитал все-таки не может. Не являются гарантией его неприкосновенности и всякого рода требования, содержащиеся в законодательстве о хозяйственных обществах, запрещающие уменьшение уставного капитала без согласия кредиторов, поскольку механизм реального контроля за движением средств этого капитала ни у кредиторов, ни у каких-либо финансово-контрольных органов просто-напросто не существует. Поэтому приходится констатировать, что реальное значение уставного капитала как основы финансовой устойчивости страховой организации и гаранта выполнения страховщиком своих обязательств перед страхователями весьма невелико и на сегодняшний день ограничено чисто формальной ролью, связанной с соблюдением условий, необходимых для регистрации и лицензирования страховой организации. [8, стр. 77]

Выводы

В завершение параграфа отметим, что реальным средством обеспечения выполнения страховщиком его обязательств перед страхователем во все время существования страхования выступали страховые резервы.

В качестве еще одной гарантии обеспечения финансовой устойчивости страховщика выступает перестрахование, которое было рассмотрено выше.

Страховщики обязаны соблюдать установленные страховым законодательством требования финансовой устойчивости в части формирования страховых резервов, состава и структуры активов, принимаемых для покрытия страховых резервов, квот на перестрахование, нормативного соотношения собственных средств страховщика и принятых обязательств, состава и структуры активов, принимаемых для покрытия собственных средств страховщика, а также выдачи банковских гарантий.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Подведем итоги курсовой работы.

Проведение анализа гражданского законодательства и практики его применения при исследовании проблем страхования дало основание для следующих выводов.

У института страхования в России большое будущее. Без соответствующих механизмов страхования невозможно построить защищенную правовую инфраструктуру и свободный рынок. Страхование как часть общей деловой практики будет развиваться вместе с теми процессами совершенствования культуры корпоративного управления и условий ведения бизнеса, которые проходят сейчас в России. И соответственно важно подбирать адекватные методы и формы регулирования имеется ввиду необходимость введения некоторой самоконтрольной линии в страховании, о чем будет составлено предложение.

Формы правового регулирования страховой деятельности – это то внешнее облечение, которое получают методы воздействия на участников страхового рынка.

Их можно подразделить на две базовые формы:

1. Нормативно-правовое регулирование.
2. Индивидуально-правовое регулирование (казуальное).

Нормативно-правовое регулирование сосредоточено в нормативно-правовых актах разного уровня, и в первую очередь конституционные нормы, а также ст. 927-970 Гражданского кодекса РФ и Федеральные законы: от 27.11.1992 № 4015-1 «Об организации страхового дела в российской федерации»; от 23.12.2003 № 177-ФЗ «О страховании вкладов физических лиц в банках РФ» и др.

Страховую деятельность помимо этого регламентируют указы Президента РФ, постановления Правительства РФ, инструкции Министерства финансов РФ, Министерства РФ по налогам и сборам и нормативные акты Центрального банка РФ по валютному регулированию страховой деятельности.

В Российской Федерации действуют также и некоторые международные договоры, например, «Соглашение о партнерстве и сотрудничестве», заключенное между Российской Федерацией и Европейским Союзом, и затрагивающее кроме всего прочего страховую деятельность. Причем если в международных договорах установлены иные правила, чем в российском законодательстве, что действуют правила международных договоров.

Говоря о методах правового регулирования страховой деятельности, отметим, что законодатель сочетает методы частноправового и публичного регулирования, реализация последнего включает в себя институт надзора за страховой деятельностью, который осуществляет Федеральная служба страхового надзора, в функции которого входит:

- а) анализ документов, предоставляемых страховщиками в Министерство финансов РФ для получения лицензий, и дача по ним заключения;
- б) регистрация страховых компаний;
- в) ведение единого реестра страховщиков;
- г) установление правил формирования и размещения страховых резервов;
- д) обобщение страховой практики страховой деятельности;
- е) контроль за обеспечением платежеспособности страховщиков.

Диспозитивный же метод – представляет собой систему организации правомерности и законности вступления в страховые отношения участников страхового рынка путем подписания договора страхования

Сделан вывод о том, что договоры имущественного страхования, в которых используются стандартные правила страхования, вопреки распространенному в теории и на практике мнению, не являются договорами присоединения. Также такие договоры страхования не могут быть признаны договорами с примерными условиями.

Финансовый рынок и его структура сегодня очень популярные и интересные темы. Финансовый рынок на планете включают национальных и международных рынков, которые обеспечивают накопление и перераспределения средств между субъектами рыночных отношений различных финансовых учреждений, для того, чтобы достичь баланса между спросом и предложением капитала.

Финансовый рынок и его структура играют важную роль в мировой экономике. Финансовый сектор, в том числе финансово-кредитной сфере, очень специфической подготовкой, и прибылью и доходностью. Финансового рынка заключается в обеспечении общества в сфере финансовых услуг и сэкономить деньги в нужном месте в нужное время. Можно сказать, что финансовый рынок определенного товара-это деньги. Финансовый рынок представляет собой систему некоторых отношений механизм сбора и последующего перераспределения богатства на основе конкуренции за финансовые ресурсы между государством, уезды, филиалов и подразделений. Финансовом рынке и имеет очень сложную структуру. Разделить его на ряд отраслей, в том числе ценных бумаг, страхование иностранных инвестиций и кредитов. Цель продажи-Финансовая. Однако, следует отметить, что существуют некоторые различия в операциях в различных секторах финансового рынка. Если, например, на кредитном рынке деньги покупается и продается как таковой, то продажи эмиссионных ценных бумаг или будущих денежных поступлений. Финансового рынка и его структуру можно рассматривать с разных точек зрения. Финансовый рынок это не только способ перераспределения денег в экономике, но и общее состояние экономики государства и мира. Ее суть заключается не только в распределении финансирования, а также для выявления различных областях перераспределения. В финансовом рынке можно определить наиболее эффективные направления, где можно применить денежных средств. Финансовые рынки структура обычно представлена всего денежного рынка и рынка капитала кредитной. Подводные средства финансовые инструменты со сроком погашения менее одного года. Рынок капитала позволяет рынку долгосрочных или среднесрочных активов, это означает, облигаций, акций и денежных кредитов. Кредит на рынке долгосрочных, среднесрочных, краткосрочных кредитов. Между ними практически невозможно провести четкую грань. Работа на финансовом рынке тесно с этой идеей, процентная ставка, это означает, что стоимость товара "деньги", проданного в форме кредита. - Формирование рациональной системы процентных ставок-одна из важнейших функций финансовых рынков, также имеют значительное влияние на эффективность экономики. Функции финансового рынка является весьма широким. К ним относятся, в первую очередь, обойти и перераспределение капитала.

Функции: обхват торговли, которые уменьшают затраты циклов экономики, помощи центральной концентрации капитала в целях содействия процессу воспроизводства без перерыва. Финансовый рынок России на современном этапе развития имеет свои особенности. Первый довольно резкое различие в уровне развития во всех областях. Второй раз инструменты, используемые в этой статье. Следует также отметить, что коммерческие банки на рынке основных финансовых агентов, имеют конкурентное преимущество. Преимущество жестких финансовых рынков, которые по два сектора фондовой и Форекс.

Каждая страна имеет свои специфические для финансовых учреждений, которые могут отличаться по нескольким направлениям: профессия, Размер, широкий спектр услуг. Тем не менее, все учреждения подобного типа ряд общих функций, которые не зависят от расстояний и местных условий: они могут помочь в развитии экономики и налаживании международных связей. Финансового рынка и финансового рынка является Тип механизма, который обеспечивает перераспределение капитала между заемщиками и кредиторами через посредников. Финансовый рынок-это форма комплексных правовых институтов, что передача кредитов заемщиков от хозяев и наоборот. Играть в текущее время 0:01 / Длительность 0:20 Загрузок: 0% прогресс: 0% 0:01 полноэкранный 00:00 Mute, чтобы перейти на веб-сайт финансового рынка: ее сущность и функции ссудного капитала является основой финансового рынка главным "товаром" на финансовом рынке деньги, покупать и продавать, они принимают форму кредитов. Финансовый рынок состоит из денежного рынка (который, в свою очередь, включают в себя межбанковский рынок, дисконтные рынок и валютный рынок) и рынок капитала (который состоит из фондового рынка, и средне-и долгосрочные кредиты). Денежный рынок состоит из краткосрочных кредитов (до года). Рынок капитала "был" акции и облигации среднесрочные и долгосрочные кредиты. Кредитный рынок продукции государством, банками и компаниями долгосрочных инвестиционных ресурсов. Межбанковский рынок является составной частью рынка ссудного капитала; на этом рынке временно свободные денежные средства размещены между банками в форме межбанковских депозитов на короткие сроки. На рынке бухгалтерского учета основным средством для лечения очень подвижны и изменчивы – это векселя и краткосрочные обязательства. Валютные рынки, баланс международных платежных трафика и финансовых обязательствах лиц (юридических и физических) в различных странах. Наиболее важные функции финансовых рынков: передача временно свободных денежных средств в ссудный капитал. Финансовые рынки, как и все рынки, есть много других функций: - мобилизация временно свободных накопления денег. Финансовый рынок

предлагает различные способы, чтобы вложить эти деньги для получения дохода в течение короткого времени, не делая ничего деньги, которые могут быть инвестированы в ценные бумаги или открыть депозитный счет в банке. В будущем, чтобы собрать достаточно денег, продать безопасность или взять кредит в банке. - Распределение имеющихся средств. Финансовый рынок обеспечивает движение капитала между различными отраслями. Предложение на рынке капитальных вложений, необходимых на условиях и структуре. Бесплатные деньги в достаточно большое число, чтобы инвестировать, а затем обратиться к заемному капиталу. - Функция перераспределения. Как только вся вода была в мобилизации и распределении финансовых рынков главной задачей становится задача обеспечения постоянного движения и распределения денежных средств. - Повышения эффективности экономики. Экономика может функционировать только при постоянном потоке денежных средств между компаниями, частными лицами, банками, предприятиями и государством. Основным механизмом, обеспечивающим продолжение перевода капитала на финансовом рынке. В дополнение к перераспределению средств на финансовом рынке требуется изменение риска. Например, если вы даете другу в долг и не возвращают риск дефолта будет отлично и Вы не получите никаких денег, но на свои собственные деньги. Но если вы положите деньги в банковскую гарантию и ваши друзья будут взять кредит от банка риск невозврата будет распространяться еще на берегу. Вы кроме того получите доход в виде процентов от размещения временно свободных денег.

Данный вывод автор основывает на том, что страхователь вправе требовать включения или исключения каких-либо условий договора имущественного страхования, которые он считает существенными (отличие договора страхования от договора присоединения), и, как правило, договоры и правила страхования страховой организации не публикуются (что не позволяет говорить о договоре страхования, как о договоре с примерными условиями).

Производство страховщиком страховой выплаты не всегда является юридическим фактом, влекущим прекращение правоотношения в имущественном страховании. В юридической литературе порой не учитывается, что, во-первых, вред может быть причинен, например, части имущества, и, во-вторых, упускается такой вид страхования (по способу определения общей суммы страховых выплат), как агрегатное страхование, при котором общая сумма страховых выплат по договору страхования после выплаты за один или несколько страховых случаев уменьшается на сумму уже выплаченного страхового возмещения, но сам договор не прекращается.

Наступление страхового случая не влечет изменение страхового правоотношения. В силу страхового обязательства страховщик является обязанным произвести выплату страхового возмещения при наступлении страхового случая, а страхователь имеет право требовать исполнения этой обязанности. Данные условия договора страхования согласовываются сторонами в момент заключения договора. Таким образом, обязанность выплатить страховое возмещение по наступлению страхового случая не возникает в момент его наступления, она (обязанность) как конstitutивный признак страхового правоотношения возникает в момент заключения договора страхования. Наступление страхового случая означает лишь, что с этого момента страховщик обязан начать исполнение принятой на себя обязанности по уплате страхового возмещения. Выплачиваемое страховое возмещение представляет собой имущественное выражение оказываемой страховщиком страхователю страховой защиты (защиты имущественных интересов страхователя).

Проанализировав всю совокупности нормативных правовых актов, регулирующих отношения по страхованию, рассмотрев наиболее значимые вопросы, возникающие в процессе правоприменительной практики, автор пришел к следующим выводам практического характера:

Существующее понятие «обязательное страхование ответственности» нуждается в совершенствовании. Под обязательным страхованием ответственности следует понимать финансовое обеспечение профессиональной ответственности, путем заключения договора страхования ответственности либо договора банковской гарантии.

СПИСОК ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ

1. Конституция РФ принята всенародным голосованием 12.12.1993, действует в ред. от 30.12.2008 // Парламентская газета, № 90, 31.12.2008.
2. Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации от 24.07.2002 № 95-ФЗ (ред. от 08.12.2011) // Парламентская газета, № 55-56, 16-22.12.2011.
3. Гражданский процессуальный кодекс РФ от 14.11.2002 № 138-ФЗ (ред. от 03.12.2011) // Российская газета, № 220, 20.11.2002; Российская газета, № 278, 09.12.2011.
4. Гражданский кодекс РФ (часть первая) от 30.11.1994 № 51-ФЗ (ред. от 06.12.2011) // СЗ РФ, 05.12.1994, № 32, ст. 3301; Российская газета, N 281,

14.12.2011.

5. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 № 14-ФЗ (ред. от 30.11.2011) // СЗ РФ, 29.01.1996, № 5, ст. 410; Российская газета, № 272, 02.12.2011.
6. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть третья), (по состоянию на 20.04.2011 действует в редакции Федерального закона от 30.06.2008 № 105-ФЗ) // Российская газета, № 141, 03.07.2008.
7. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая) от 18.12.2006 № 230-ФЗ (ред. от 08.12.2011) // Собрание законодательства РФ, 12.12.2011, N 50, ст. 7364.
8. Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации от 30.04.1999 № 81-ФЗ (ред. от 07.11.2011, с изм. от 21.11.2011) // Собрание законодательства РФ, 28.11.2011, № 48, ст. 6728.
9. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ (ред. от 07.12.2011) // Парламентская газета, № 55-56, 16-22.12.2011.
10. Федеральный закон от 23.12.2003 № 177-ФЗ (ред. от 03.12.2011) «О страховании вкладов физических лиц в банках РФ» // Собрание законодательства РФ, 18.07.2011, № 29, ст. 4262.
11. Закон РФ от 27.11.1992 № 4015-1 (ред. от 30.11.2011) «Об организации страхового дела в российской федерации» // Российская газета, № 275, 07.12.2011.
12. Обзор судебной практики Верховного Суда РФ «Обзор законодательства и судебной практики Верховного Суда Российской Федерации за третий квартал 2011 года». – М., 2011. С. 2.
13. Постановление ФАС Северо-Западного округа от 15.06.2011 по делу № А56-47308/2010
14. Постановление ФАС Волго-Вятского округа от 04.05.2009 по делу № А28-4931/2008-194/19
15. Постановление ФАС Московского округа от 23 июля 2007 г. № КА-А40/6842-07-П.
16. Большая энциклопедия Кирилла и Мефодия. Издание дополненное и переработанное – М., 2014.
17. Гражданское право Обязательственное право: Учебник: в 4 т. / В.В. Витрянский, В.С. Ем, И.А. Зенин и др.; под ред. Е.А. Суханова. 3-е изд., перераб. и доп. – М.: «Волтерс Клувер», 2014.
18. Гражданское право: Учебник. 5-е издание. / Под ред. А.П. Сергеева, Ю.К. Толстого. Часть I. М., 2015.

19. Гришаев С.П. Страхование. Монография. Издание 2-е переработанное и дополненное. – М., 2013.
20. Дедиков С. «Страховое» освобождение // Юридическая газета. 2011. № 21.
21. Дедиков С. Страховая стоимость имущества // ЭЖ-Юрист. 2011. № 25.
22. Дедиков С.В. Двойное страхование // Законы России: опыт, анализ, практика. 2010. № 8.
23. Деньги, кредит, банки. / Под ред. Г.Н. Белоглазовой: Учебник. – М.: Юрайт-издат, 2014.
24. Долинская В.В. Проблемы законодательства о государственных корпорациях // Законы России: опыт, анализ, практика, 2009, № 4.
25. Занина М.А. Коллизии норм права равной юридической силы (понятие, причины, виды): монография. 2-е изд., перераб. и доп. М.: «РАП, Волтерс Клувер», 2017.
26. Защита прав потребителей финансовых услуг / М.Д. Ефремова, В.С. Петрищев, С.А. Румянцев и др.; отв. ред. Ю.Б. Фогельсон. – М.: «Норма», 2010.
27. Ожегов С.И. Словарь русского языка. / Под ред. Н.Ю. Шведовой. 16-е изд., испр. М.: Русский язык, 2015.
28. Словарь латинских крылатых слов. / Под ред. Я.М. Боровского. – М.: «Русский язык», 2015.
29. Соколова. Н. Современные страховые технологии. // «Финансовая газета», № 39, сентябрь 2014 г.
30. Учебник Н.И. Матузова, А.В. Малько «Теория государства и права». – М., «Юристъ», 2015.
31. Фразеологический словарь русского языка / Под ред. А.И. Молоткова. 4-е изд., стереотипное. М.: Русский язык, 2014.
32. Энциклопедический юридический словарь. / Под ред. В.Е. Крутских. – М., 2014.